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ID 349 EĞİTİM PLANI DESTEKLEYİCİ ALAN DERSİ - EDUCATION PLAN SUPPORTING COURSE 
[bookmark: _GoBack]ID 349 Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi eğitim planını destekleyici etkinlikler üzerinden kurgulanır. Bu kapsamda değerlendirilecek “Eğitim Planı Destekleyici Etkinlik”lerin bölüm eğitim hedefleri ile uyumlu olması beklenir. Bu doğrultuda, uygun olan etkinlik türleri genel olarak aşağıda belirtilmiştir.
Eğitim Planı Destekleyici Etkinlikler
· Sertifika programları (çevrim içi/hibrit/yüz yüze)
· Atölyeler, çalıştaylar ve seminerler
· Ulusal ya da Uluslararası yaz okulları 
· Teknik kurslar
· Ulusal ve uluslarası kuruluşlarca desteklenen projelerde görev almak
· Tasarım kampları
· Hackathon, Designathon projeleri
Ders Alma
“Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi”nin teknik seçmeli ders olarak sayılabilmesi için “Eğitim Planı Destekleyici Etkinlik”lerin aşağıdaki kriterleri karşılaması gerekir:
· Eğitim Planı Destekleyici Etkinliğin, İYTE Endüstriyel Tasarım lisans müfredatında yer alan derslerin içeriğinden farklı olması zorunludur.
· Eğitim Planı Destekleyici Etkinliğin endüstriyel tasarım alanı ile ilişkili konularda, alanlarda yürütülmesi zorunludur.
· Öğrencilerin endüstriyel tasarım ile ilgili katılacakları seminer gibi uygulamaya yönelik çalışmalar içermeyen teorik temelli etkinliklerin süresinin en az 18 saat olması gerekir. 
· Çalıştay ve atölye gibi uygulamaya yönelik çalışmalar da içeren etkinliklerin en az 12 saat olması gerekir.
Ölçme Değerlendirme
Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi değerlendirmesinde; 
1) Yarıyılın başlangıcında öğrenci tarafından teslim edilecek öğrenme hedeflerinin açıklandığı bir metin,
2) Etkinlikten edinilen kazanımları özetleyen sonuç raporu,
3) Etkinlik sürecini, sonuçlarını ya da çıktılarını ve kazanımlarını içeren sunum dikkate alınır.
Bu dersi alan öğrencilerin, Bölümün Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi Sorumlusu tarafından belirlenecek bir tarihte sunumlarını yapmaları beklenir. Sunumun biçim, içerik ve formatına Bölümün Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi Sorumlusu karar verir.

Ayrıca öğrencilerden yarıyıl ortasında (vize haftasında) çalışmada kaydedilen aşamayı özetleyen gelişme raporu teslim etmeleri beklenir.
